Enseignement d’exploration en SES  2nde / Année 2018-2019
QUIZZ  V1/ Thème : La relation diplôme/emploi
Choisissez une réponse (A/B/C) puis coloriez le cercle correspondant sur le doc annexe :
Question 1 : Les emplois peu qualifiés en France ont tendance à disparaitre à cause :
1. de la concurrence des travailleurs allemands
1. du réchauffement climatique
1. de leur remplacement par des machines
Question 2 : Un individu fortement qualifié, est quelqu’un qui a :
1. beaucoup d’avoirs
1. beaucoup de savoirs
1. beaucoup de devoirs
Question 3 : Un professeur est qualifié parce qu’il a :
1. des amis de loisirs
1. des collègues de travail
1. des expériences de travail
Question 4 : Aujourd’hui en France, les emplois qui se créent se trouvent principalement :
1. dans le secteur tertiaire
1. dans le secteur secondaire
1. dans le secteur primaire
Question 5 : 
On compte en France de plus en plus d’étudiants dans l’enseignement supérieur parce qu’ils souhaitent :
1. augmenter leur capital « facebook »
1. augmenter leur capital financier
1. augmenter leur capital humain
Question 6 : Le taux de chômage des actifs diplômés à « bac plus 2 » est :
1. supérieur à celui des actifs sans diplôme
1. égal ou presque à celui des actifs sans diplôme
1. inférieur à celui des actifs sans diplôme
Question 7 : Il y a déclassement quand une personne :
1. a un diplôme mais pas d’emploi
1. a un emploi mais pas de diplôme
1. a trop de diplômes par rapport à son emploi
Question 8 : Discriminer quelqu’un à l’embauche, c’est :
1. ne pas l’embaucher à cause de son odeur
1. ne pas l’embaucher à cause de sa couleur de peau
1. ne pas l’embaucher à cause de sa calvitie
Question 9 : Les femmes sont confrontées au « plafond de verre » quand :
1. elles ont des difficultés à accéder aux emplois les plus importants
1. elles ont des difficultés importantes à avoir des enfants
1. elles ont des difficultés importantes à avoir un mari 
Question 10 : Les enfants de « Cadres supérieurs » réussissent à l’école :
1. moins bien que les enfants d’ouvriers
1. de la même manière que les enfantss d’ouvriers
1. mieux que les enfants d’ouvriers
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Choisissez une réponse (A/B/C) puis coloriez le cercle correspondant sur le doc annexe :
Question 1 : Les emplois peu qualifiés en France ont tendance à disparaitre à cause :
1. de la concurrence des travailleurs allemands
1. de leur remplacement par des machines
1. du réchauffement climatique
Question 2 : Un individu fortement qualifié, est quelqu’un qui a :
1. beaucoup de devoirs
1. beaucoup d’avoirs
1. beaucoup de savoirs

Question 3 : Un professeur est qualifié parce qu’il a :
1. des amis de loisirs
1. des expériences de travail
1. des collègues de travail
Question 4 : Aujourd’hui en France, les emplois qui se créent se trouvent principalement :
1. dans le secteur primaire
1. dans le secteur secondaire
1. dans le secteur tertiaire
Question 5 : 
On compte en France de plus en plus d’étudiants dans l’enseignement supérieur parce qu’ils souhaitent :
1. augmenter leur capital humain
1. augmenter leur capital « facebook »
1. augmenter leur capital financier
Question 6 : Le taux de chômage des actifs diplômés à « bac plus 2 » est :
1. inférieur à celui des actifs sans diplôme
1. égal ou presque à celui des actifs sans diplôme
1. supérieur à celui des actifs sans diplôme
Question 7 : Il y a déclassement quand une personne :
1. a un diplôme mais pas d’emploi
1. a trop de diplômes par rapport à son emploi
1. a un emploi mais pas de diplôme
Question 8 : Discriminer quelqu’un à l’embauche, c’est :
1. ne pas l’embaucher à cause de sa couleur de peau
1. ne pas l’embaucher à cause de sa calvitie
1. ne pas l’embaucher à cause de son odeur
Question 9 : Les femmes sont confrontées au « plafond de verre » quand :
1. elles ont des difficultés importantes à avoir des enfants
1. elles ont des difficultés importantes à avoir un mari 
1. elles ont des difficultés à accéder aux emplois les plus importants
Question 10 : Les enfants de « Cadres supérieurs » réussissent à l’école :
1. mieux que les enfants d’ouvriers
1. de la même manière que les enfants d’ouvriers
1. moins bien que les enfants d’ouvriers
